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________________________________________________________________ 
 
 
Referat af konstituerende bestyrelsesmøde 17. marts 2024, Kl.17.30 i Duehuset 
 
Fremmødte: Stig Petersen, Susanne Larsen, Annemette Bühring, Michael 
Malmquist, Anja Hitz, Frank Berthing, Anne-Marie Møldrup, Inge Fisker 
Afbud: Grethe Nielsen, Oddbjørg Bertelsen 
 
 
 
Formanden byder velkommen, håber på godt samarbejde og god tone. 
 
 
Bestyrelsen konstituerer sig som følger 
Næstformand: Susanne Larsen 
Sekretær: Anja 
Kontaktpersoner til kommune og forbund: Formand og næstformand, Stig og 
Susanne 
Byggesager + forestående byggeri: Frank og Stig 
Fællesarbejde: Grethe (ankerprs.), Susanne, Frank, Anja, Michael føl 
Forvurdering: Susanne, Michael, Grethe 
Fremvisning af huse før salg: Susanne, Michael, Grethe 
Salgsprocedure: Annemette og Stig 
Jura, medlemsadm., ass. regnskab: Michael 
 
Kontaktpersoner til udvalgene 
Vurderingsudvalg: Susanne 
Vandmænd: Stig 
Havevandring: Anne-Marie 
Festudvalg: Inge 
 
 
Kontakt til bestyrelsen 
Telefontid: Hver torsdag i sæsonen, kl. 16-18 (formand/næstformand) 
Åbent kontor: Den første lørdag i hver måned kl. 10-13 (samtidig med 
fællesarbejdet). 
Uden for telefontid og åbent kontor kan bestyrelsen kontaktes pr. email, der 
tjekkes minimum to gange ugentligt. Anja tjekker og videresender til relevante 
parter indtil videre. Annemette besvarer alt, hvad der er relevant for kasserer og 
angår venteliste. 
 
Praktik 
Stig informerer om, at vandmændene var rundt at montere alle målere lørdag 
16. marts, på nær 8-9 stykker.  
Vi tager kæderne af onsdag d. 27. marts – og håber vi samtidig kan åbne for 
vandet, men det afhænger af, om der er frostfrit. 
Fællesarbejde foregår den første lørdag hver måned fra april til og med oktober, 
kl. 10-13. Første fællesarbejdsdag er lørdag d. 6. april. 
 

http://www.pindemosen.dk/


Pindemosens 60-års-jubilæum (d. 28. maj 2024) 
Bestyrelsen lægger op til en reception lørdag d. 1. juni fra kl. 13 for egne 
medlemmer og indbudte fra kredsens foreningsbestyrelser.  
Og så en større og egentlig fejring for alle Pindemosekolonister ved 
sommerfesten 2024. Vi afventer festudvalgets møde d. 25. marts. 
 
 
Ekstraordinær generalforsamling 
Vi sigter efter at afholde en ’stående’ ekstraordinær generalforsamling en 
søndag, hvor teltene alligevel er rejst: enten efter jubilæumsreception eller 
sommerfest. Beslutning om dato følger. 
På dagsordenen vil være det forslag til vedtægtsændring, som vi ikke kunne 
behandle på den ordinære generalforsamling 14. marts, da der ikke var mødt 
nok haver op.  
 
Anja undersøger om haverne, der stillede forslag 4 ang. drivhuse under 7,5 m2 
er interesserede i at forslaget kommer op på den ekstraordinære 
generalforsamling. Hvad er det for et problem, der skal løses? Hvordan kan 
forslaget formuleres? 
 
Michael foreslår, at regnskab lægges frem på ny ved ekstraordinær 
generalforsamling og vil assistere Annemette i finpudsning + gennemgang af 
vandregnskab. 
 
 
Bestyrelsen vil afholde BM én gang månedligt på skiftende ugedage. 
Næste gang mandag d. 15. april kl. 16.30 hos Grethe, have 95. 
 
 
/Anja  
 


